THUONG

Cong ty Omega t6 chtrc chuong trinh quay s siéu tring thuéng cho khach hang nhan
dip ky niém 100 ndm ngay thanh 1ap cong ty. Cong ty c6 mot bang dién tir gdm n 6 duoc danh
s6 tir 1 dén n, mai & hién thi mot s6 nguyén duong. Ngudi quay sé dugc quay m 1an, mdi lan
quay duoc mot s6 nguyén duong khi d6 trén bang dién tir cac 6 ¢6 6 tring vai s6 cia moi
lan quay sé& bi x6a. Sau m lan quay tién thuong cua khach hang 1a tong Ion nhat caa mot loai
s6 trong cac sé con hién thi trén bang dién tir. Em hay dong vai 1a ngudi quay sé d6 va thir
van may caa minh nhé.

Yéu cdu: Hay cho biét cac s6 con hién thi trén bang dién tir va tong sé tién thuéng cia minh
Ia bao nhiéu?

* |nput: VAo tir tép vin ban THUONG.INP gom:
- Dong 1: ghi 2 s6 nguyén duong n va m (n, m < 3x10°);
- Dong 2: ghi n s6 nguyén duong A1, Aa, ..., An (Ai < 10°, véi i=1..n) 1a cac sb trén bang
dién tu,
- Dong 3: ghi m s6 nguyén duong B, Bo, ..., Bm (Bj < 10°, véi j=1..m) 1a c4c s6 sau m
lan quay:;
* Qutput: Ghi ra tép vian ban THUONG.OUT gdm:
- Dong 1: ghi cac s6 con hién thi trén bang dién tir sau m 1an quay theo thi tu ban dau;
- Dong 2: ghi tong tién thuong nhiéu nhat c6 thé dugc.

Néu céc sb trén bang dién tir bj x0a hét, thi dua ra s6 0

* Example:
THUONG.INP THUONG.OUT

85 752575
17532575 15

31464

85 7525716
175325716 16

31464




